Haxoxienue yriioB B IpOCTPaHCTBE

B ocuoBanuu npamoii tpeyrosibaoil npusmsl ABC Ay BC sexur paBuoGeapennpiii (AB =
BC) rpeyrossauk ABC'. Touka K — cepenuna pebpa Ay By, a touka M genut pe6po AC B
ornomenun AM : MC =1: 3.
a) Hokaxure, uro KM 1 AC.
6) Haitaure yroa mexay npamoiit K M u mwiockoctoio ABBy, eciu AB =6, AC =8 u AA; = 3.

Otsert 6) arcsin 25 arcsin 70— arccos i
3vVid 21 37
1 cnocob nocTpoeHUs IMHENHOTO yraa
|

Ocnopanuen 4eTeIpéxyroabnoil nupamvuisl SABCD apnserca npamovronbunk ABCD. npu-
qin AB = 4, BC = 44/2. OcnoBanues BLlCOTBI MHPAMIIL SIBIACTCH HEHTP TPAMOYTOILHIKA.
3 sepmmn A u C onyirenst nepnenukyaspol AP n CQ) na pedpo SB.

a) Hokamnrte, wro P cepeanna oTpeska BQ.

0) Haitnre yron mexany mnockoctsisin SBA u SBC, ecoim SD = 8.

1

Oteet arccos
\105

2 cnocob NoCTPOEHUs IMHENHOTO yra

B ocuoBanuu npsamoii npusmel ABC'DAB1CD, nexut pasuobenpennas Tpaneius ABCD c
ocuopanuamu AD =5 u BC = 3. Touka M penur pedbpo A;D; B ornomenun A\M : M D, =
2:3, a Touka K — cepeaunna pebpa DD;.

a) Tokaxkure, uro miockocts M KC' napasnenbua upamvoii BD.

6) Haiigure Tanrenc yria mexay mwiockoctbio MK C u mI0CKOCTHIO OCHOBAHUS MPU3MBbL, €CIIH

LMKC = 90°, ZADC = 60°.
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OtBerT: 6)
Paccrosnus

1. Ot TOUYKM 10 IpAMOK

Jlana mpaBWIRHAS YeThIpEXyronbHas mupamuaa SABCD c BepumiHoit S. PeOpo ocHoBaHus mH-

paME paBHo V6, BeicoTa — /33,

a) Jlokaxkure, 4TO cedeHNe MUPaMUJIBI, IPOXOJIAIIee Yepes cepeauny pedpa AD u toukn M u
T — cepeaunsl pebep CS u BC cOOTBETCTBEHHO, SIBISICTCS paBHOOEIPEHHOI Tpalieueil.

0) Haiigute paccTosiHue oT cepeauHsl pedpa AD no npsmon MT.

2. OT TOYKH 10 IIOCKOCTH



B mupannge ABCD pétpa DA, DB n DC nonapno nepnengukynsapunt, a AB = BC = AC =
6/2.

a) Jokazkute, 1TO 3Ta NHPAMHIa OPABHIbLHAL.
0) Ha pédpax DA u DC ormeuens Touku M n N coorsercrsenno, npuuént DM : MA = DN :
NC =1:2. Haiiagure paccrosune or Toukn D 1o nnockoctn MNB.
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3. Mexay cKpeuBarIMMUCs MPSIMbIMU

[TocTpoenue ob1ero mepneHANKYIISIpa

1. B npamoyronsnom napaienenunene ABCDA | B\C\Dy AB = 5,44, = 5, AD = 3.
a) Jlokaxure, 4To npsamseie 4|5 u B D neprieHIHKY/ISApHBI.
0) Haiiaure pacctosune Mexay npsameivu 4B u B D.

3. B npaBuibHoiIi mectunyronasHoii npusme ABCDEFA B C 1D EF) Bce peGpa paBHb! 1.
a) Jlokaxute, yto ToukH F u (' paBHOYJaJIeHbI OT IIOCKOCTH BED).
0) Haiiaure paccrosuue mexay npsameivu EDy n FE).
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JTBeT: G)T.

HpOCKTI/IpOBaHHe Ha INIOCKOCTD, IICPIICHAUKYJLIPHYIO OJIHOH U3 IIPAMBIX
B xybe ABCDA| B, Cy D, pébdpa pasuel 1. Ha npopomxennn orpeska A, () 3a Touxy () ormedena Touka M
TaK, uto Ay ¢y = ()M, a na npoomkenuy otpeska By 3a Touky CorMmedena touka N rtak, uto B C= CN.
a) lokaxure, uro MN= MB,.
6) Haiinure paccrosuue mexny npsaMeimu B Cy u MN.
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